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,Livljenje je kot voznja s kolesom.
Da bi ohranil ravnotezje,
se moras premikati®.

Albert Einstein.
Si uspel-a zapisati obrazec za povrsino in prostornino valja?
Povrsina valja Prostornina valja
Je vsotaplosCinvseh geometrijskin  je produkt velikostiosnovne ploskve
likov, ki sestavljajo mrezo valja. in visine valja.

P=2-nr’+2nr-v
P=2nr -(r+v)

V=mnr?v
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NALOGE ZA UTRJEVANJE X

G0
[ZBERISI NALOGE PO LASTNI PRESOJI 'é; ¢

Imas na mizi miselni vzorec VALIJ?
Danasnje naloge bomo razdelili v tri skupine

a0 l l

1. lazje naloge 2. srednje naloge 3. tezje naloge

[Oglej si naloge, izberi tezavnost in resi dve nalogi. }

Za vse skupine pa velja enak napotek:
« izpiSipodatke,

* narisiskico, v
. zapisi koli&ino, ki jo is¢emo, € Naig
« poisCimanjkajoci podatek, UCha
* pazi na enote



1. LAZJENALOGE

Naloga 4 - primer a / str. 153
Ne pozabi na: (povrsina) P = 2-0 + pl in
O (prostornina) V =0-v

Osnovnaploskev je krog, s polmerom 3 cm.
IzraCunaqj ploscino kroga,
tako dobis plosCino ene osnovne ploskve 0.

G

Resitev: P = 901 cm?

primer b
—— Dan je premer osnovne ploskve in visinavalja.
i Ce je premer 0,4 m, potem veskoliko je polmer.
0 = nr? in V=0 v
I

0Am Resitev:V = 24w cm?3



Naloga 6 / str. 153

valj =—> Osnovnaploskev je krog
ﬂ s ploscino 0 = mr? in obsegom 2mr.

Plasc je pravokotnik; ena stranica je enaka obsegu osnovne ploskve,
druga stranica pa je enaka visinivalja.pl = 2nr - v

a. PovrsinovaljaizraCunas: P = 2- 0 + pl

Resitev: P = 1441w cm?

b. Prostornino valjaizracunas: V=0 -v

Osnovno ploskev imas dano VisSino pa izracunas iz plasca
2

0 = mr pl=2mr-v
, 0 36rTm?
4 Fn )

Resitev:V = 216w cm3



2. SREDNJE NALOGE

Naloga 10 / str. 154
Ne pozabi na: (povrsina) P = 2-0 + pl in
(prostornina) V=0-v
Dana je pro[rornino valjain preﬂ'her osnovne ploskve

Izracunaj visSino valja dolocCi polmerin izracungj

- 2
V = 112 osnovno ploskev 0 = xr

Naloga 11 / str. 154

Dana je prostornina valjain visina valja

D
Resitev: v = 15 cm; P = 648w cm?

lzraCunaqj pomer

T s :
V=mr2 v Resitev: r =12 cm;V = 1008 cm



3. TEZJE NALOGE

Naloga 17 / str. 154
Ne pozabi na: (povrsina) P =2-0 + pl in
(prostornina) V=0-v
Dan je osni presek enakostranicnegavalja (2r = v)

y

Osni presek enakostranicnega valjaje kvadrat
Resitev: P = 1350w cm?,V = 6750w cm3

Naloga 18 / str. 154

/,/” — Iz kocke izreZemo najvedjimozni valj,
Premer valjaje enak robu kocke
Visinavalja je prav tako enaka robu kocke




